
 



РЕФЕРАТ 

 

Тема дипломної роботи – «Проєкт благоустрою та озеленення 

приватної садової ділянки за адресою вул. Квітуча, 46, м. Запоріжжя». 

Мета роботи – обстеження садової ділянки навколо приватного 

житлового будинку за запропонованою адресою і розробка проєкту її 

благоустрою та озеленення.  

Об’єкт проектування – приватна садова ділянка навколо житлового 

будинку, що розташована у Дніпровському районі м. Запоріжжя (Правий 

берег). 

Дипломний проєкт складається з пояснювальної записки і графічних 

матеріалів. 

Пояснювальна записка містить 61 сторінки тексту, 12 таблиць, 28 

рисунків. Список використаних джерел налічує 28 найменувань. Графічні 

матеріали містять 6 аркушів. 

Під час роботи над дипломним проєктом було проведено обстеження 

об’єкту, вимірювання, фотографування, роботи з інвентаризації будівель і 

споруд, інженерних мереж, існуючих зелених насаджень. Отримані дані були 

використані для складання базових графічних креслень. 

Теоретичну базу дипломного проекту становлять наукові статті, фахова  

та навчальна література, нормативно-правові акти, фахові періодичні та 

інтернет-видання. 

Дана робота може бути запропонована власникам ділянки як 

перспективний проєкт для подальшої реалізації. 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

Благоустрій та озеленення приватних присадибних ділянок – на нині 

відкрита ніша для професійної діяльності молодих спеціалістів з 

ландшафтного дизайну. Попит на якісне, продумане, гармонійне  

оформлення прилеглих ділянок приватних будинків зростає щодня. 

Сучасного декоративного оформлення потребують не тільки прилеглі 

території котеджів – новобудов. Господарі старих приватних будинків також 

прагнуть красоти і порядку у своєму саду, і таких замовників не стає менше з 

часом. Одним з таких приватних маєтків, власники якого захотіли оформити 

свій сад у сучасному котеджному стилі, є ділянка за адресою вул. Квітуча, 46 

у місті Запоріжжя (Правий берег). 

Метою дипломної роботи є попереднє обстеження садової ділянки 

навколо приватного житлового будинку за запропонованою адресою і 

розробка проєкту її благоустрою та озеленення.  

Об’єкт проєктування – приватна садова ділянка навколо житлового 

будинку, що розташована у Дніпровському районі м. Запоріжжя (Правий 

берег). 

Для виконання мети, що поставлена, потрібно вирішити наступні 

задачі: 

1. Перед початком проектних робіт провести детальне обстеження 

об’єкту проектування, що включає фотозйомку, вимірювання ділянки, 

обстеження існуючої рослинності, інженерних мереж, будівель і споруд, 

складання опорного плану. 

2. Розробити пропозиції щодо благоустрою та озеленення садової 

ділянки у певному ландшафтному стилі – котеджному. 

3. Обґрунтувати  запропоновані рішення з екологічної та економічної 

точки зору; 

4. Виконати базові та проєктні креслення у відповідному масштабі. 



5. Визначити агротехнічні заходи, що необхідно впровадити під час 

реалізації проектних пропозицій а також заходи щодо збереження 

декоративності і захисту рослин від шкідників та хвороб. 

6. Скласти пропозиції з охорони праці під час робіт з реалізації 

проектних пропозицій та подальшого догляду за об’єктом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

При виконанні дипломної роботи розроблени пропозиції щодо 

благоустрою та озеленення території присадибної ділянки за адресою вул. 

Квітуча, 46, м. Запоріжжя.   

Для цього було проведено  вивчення літератури  з даної теми, 

дослідження природних умов району, аналіз існуючого стану насаджень та 

благоустрою даної території, розроблено проєктні пропозиції щодо  

створення саду у котеджному стилі. Запропоновані заходи з покращення 

стану існуючих на ділянці зелених насаджень, підібрані агротехнічні заходи 

щодо створення нових зелених насаджень і догляду за ними. Розрахована 

матеріальна  вартість  реалізації проєкту та наведено заходи з охорони праці. 

Закладення нових зелених насаджень з ретельно підібраного 

асортименту деревних і чагарникових рослин, благоустрий території, 

будівництво декоративного ставка та басейну для купання  забезпечить 

покращення місцевих санітарно-гігієнічних умов, і дозволить створити 

психологічно і естетично комфортну зону для емоціонального  і фізичного 

відновлення здоров’я мешканців присадибной ділянки. 

Загальна вартість реалізації проєктних пропозицій складе 543142,51 

гривень, з яких витрати на роботи – 144896,90 грн, на посадковий матеріал – 

52963,00 грн, на матеріали для мощення – 146647,61 грн, на садово-паркове 

обладнання – 163635,00 грн. 

 

 

 

 

 

 


